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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által létrehozott közalapítványok alapító 

okiratai alapján a kezelő szerv köteles a működéséről az alapítónak évente beszámolni.  

A közalapítványok kuratóriumának elnökei elkészítették a közalapítványok működéséről, a 

szolgáltatások igénybevételéről, a vagyoni helyzetükről szóló beszámolóikat, melyeket az alábbiak 

szerint terjesztek a Tisztelt Képviselő-testület elé. 

 

1 „Benedek Elek Általános Iskola és Előkészítő Speciális Szakiskola Gyermekeiért” 

Közalapítvány 

 

A Képviselő-testület a közalapítványt 1992. évben alapította. Célja az iskolaépület felszereltségének 

növelése, tanulóinak anyagi támogatása, ajándékozása, jutalmazása, a tanulók részére oktató, nevelő, 

kulturális programok kiadásainak finanszírozása, és ezek megvalósításához pályázati önerő biztosítása. 

 

A közalapítvány kuratóriuma 5 főből áll. A közalapítvány adminisztrációs feladatait Szénási 

Annamária látja el. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Főügyészség a közalapítvány működésének törvényességét az idei 

esztendőben nem vizsgálta. 

 

Az alapító önkormányzat hozzájárulásával változás történt a kuratórium elnökének személyében, 

Vecserdi Jenőné nyugállományba vonulását követően Nagyné Batin Erika lett a közalapítvány elnöke. 

A kuratórium tagjai: Boros Zoltánné, Gál Edit, Szénási Annamária, titkára Bériné Bodó Éva lett. A 

közalapítvány nevének megváltozásához is hozzájárult a Képviselő-testület, így a rövidebb „Benedek 

Iskola Gyermekeiért” név bejegyzésének kérelmezése is folyik. A változások átvezetése a Tatabányai 

Törvényszéken történik, hosszadalmas eljárást követően.  

 

A kuratórium elnökének a szakmai és pénzügyi beszámolóját az előterjesztés 1. számú melléklete 

tartalmazza. 

 

 

2. „Oroszlányi Távfűtésért” Közalapítvány 

 

Németh Gábor a kuratórium elnöke benyújtotta a Képviselő-testület számára, a közalapítvány 2015. 

évi működéséről és tevékenységéről a beszámolót, mely az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.  

A beszámoló részletesen tartalmazza az elmúlt esztendő szakmai munkáját. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. február 12. 

 

. 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2016. (…) Kt. határozata 

a „Benedek Elek Általános Iskola és Előkészítő Speciális Szakiskola Gyermekeiért” és az 

„Oroszlányi Távfűtésért” közalapítvány 2015. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1.  Elfogadja a „Benedek Elek Általános Iskola és Előkészítő Speciális Szakiskola Gyermekeiért” 

közalapítvány 2015. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti 

tartalommal, egyúttal megköszöni a kuratórium tagjainak tevékenységét. 

2. Elfogadja az „Oroszlányi Távfűtésért” közalapítvány 2015. évi működéséről szóló beszámolót 

az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal megköszöni a kuratórium tagjainak 

tevékenységét. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

  


